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31. 12. 2025
18:00 hodin

Obec Zdechovice vás srdečně zve na 
sousedský Silvestr v Komunitním centru 
Zdechovice. Nechcete trávit poslední noc 
v roce sami doma? Toto přátelské setkání je 
příležitostí popřát si vše dobré do příštího 
období, nabídnout přátelům něco z vlastní 
kuchyně a ochutnat speciality ostatních.



Veškeré občerstvení a program je 
výhradně ve vlastní režii účastníků, 
na místě nebude k prodeji.
Informace o akci a rezervace míst na telefonu 606 660 236.
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Milí spoluobčané,
s příchodem podzimu se příroda halí 

do teplých barev, dny se krátí a obecní 
život se pomalu přesouvá z venkovních 
akcí do útulných prostor našich klu-
boven, škol a sálů. Je to ideální chvíle 
k ohlédnutí za tím, co se nám společně 
podařilo, a k poděkování těm, kteří se na 
tom podíleli.

Velké díky patří Klubu žen, Základ-
ní škole, Mateřské škole, Kovbojskému 
klubu a v neposlední řadě Klubu důchod-
ců, který je zároveň naším ochotnickým 
spolkem. Pod vedením paní Sonji Boro-
vičkové připravují každoročně nové di-
vadelní představení. Letos nás pobavili 
pohádkovým Mrazíkem, který si vysloužil zasloužený potlesk a bude mít reprízu za-
čátkem roku 2026.

Děkujeme všem, kteří pomáhají tvořit kulturní život v obci – ať už jako organi-
zátoři, účinkující, nebo jako nadšení diváci. Bez vás by naše obec nebyla tím živým 
a srdečným místem, které máme rádi.

Co nás čeká? Kromě každoroční porce akcí našich spolků a organizací jako jsou vy-
stoupení škol, divadelní repríza nebo podzimní setkání, nás letos čekají i obecní akce, 
které se staly oblíbenou tradicí: 

-  Rozsvěcení vánočního stromu – letos mimořádně ve čtvrtek 27. listopadu 
v 17:00 v zámeckém parku. Novinkou bude vyřezávaný betlém, který vznikl 
v rámci letního Zdechovického festivalu.

Podzim je časem sklizně – nejen té ze zahrad a polí, ale i sklizně lidské práce, 
nápadů a společného úsilí. Je to období, kdy se zpomalíme, ztišíme a připravujeme se 
na zimní klid. V barevném listí a chladném vzduchu se skrývá zvláštní kouzlo – připo-
mínka, že každé období má svůj smysl, krásu i hloubku. Přeji vám, ať si podzim užijete 
v pohodě a zdraví.

S úctou
Radomír Stříška, starosta obce
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BETLÉMSKÉ SVĚTLO DOPUTUJE 
DO ZDECHOVIC

Zdechovice se letos poprvé připojí k pěkné tradici, 
kterou po celém Česku udržují skauti a skautky. Pla-
mínek odebraný z věčného ohně, který hoří v jeskyni 
pod bazilikou Narození Páně v Betlémě v centrální 
části Palestiny, představuje symbol míru, lásky, nadě-
je a přátelství. Rozvoz světla zajišťují v době Vánoc skauti 
a skautky z celého světa. V letošním roce se tohoto pěkného 
úkolu poprvé zhostí taky mladí členové oddílu vlčat při Skautu 
Přelouč, chlapci ze Zdechovic Jiří Suchánek a Mikuláš Anděl.

Každý rok vyberou rakouské neziskové organizace ze své-
ho kruhu dítě, které v daném roce vykonalo zvlášť mimořádný 
čin. Chlapec nebo dívka potom odjede do jeskyně narození Ježíše Krista v Betlémě, vy-
zvedne světlo míru a letecky ho dopraví do Vídně. Třetí adventní sobotu je poté v rámci 
ekumenické bohoslužby symbol míru předáván delegacím z celého světa.

Za Českou republiku organizují distribuci světla od roku 1990 skauti z Brna. Pla-
mínek míru vyzvednou v Rakousku a předají ho v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně 
do rukou biskupa brněnského, který mu požehná. Světlo pak rozvážejí vlaky po celé 
České republice a předávají ho dalším dobrovolníkům a zájemcům. Takto se dostane 
až do Přelouče, odkud ho do naší obce dopraví právě zdechovičtí členové oddílu.

Světlo si můžete přijít vyzvednout v neděli 14. 12. v 17 hod. v zámeckém parku, 
u příležitosti rozsvěcení jedné z adventních svící na obecním adventním věnci. Tímto vás 

zveme také na rozsvěcení dal-
ších svící o ostatních adventních 
nedělích. Neformální setkání se 
koná vždy v uvedeném čase. ¾

(JA) 
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PLATBA ZA LIKVIDACI KOMUNÁLNÍHO 
ODPADU V ROCE 2026

Zastupitelstvo obce Zdechovice na svém zasedání dne 20. října 2025 
schválilo novou obecně závaznou vyhlášku, která upravuje místní popla-
tek za obecní systém odpadového hospodářství.

Na rok 2026 je poplatek stanoven na částku 350 Kč za osobu a platba 
bude možná pouze v únoru a březnu 2026.

Prosíme, dodržte termín. Informace o způsobu úhrady a přesných termínech budou 
zveřejněny na webových stránkách obce a na úřední desce.
Díky finanční podpoře obce se daří udržet poplatek na příznivé úrovni, přestože ceny 
za svoz a likvidaci odpadů neustále rostou. Vážíme si toho, že většina občanů třídí 
odpad a pomáhá nám udržet Zdechovice a Spytovice čisté a udržitelné.

POZVÁNKA NA KONCERT
„DĚTI ROZDÁVAJÍ ANEB BEJVÁVALO, BEJVÁVALO…“
Základní škola Zdechovice srdečně zve všechny rodiče, žáky a přátele školy na 
společný koncert žáků školy a skupiny Lokálka s názvem
„Děti rozdávají aneb Bejvávalo, bejvávalo…“

Koncert se uskuteční v pátek 28. listopadu 2025 
od 17:30 hodin v kině Přelouč.

Těšit se můžete na příjemný podvečer plný hudby, 
zpěvu a dobré nálady.
Přijďte podpořit naše malé i velké zpěváky a užít si 
atmosféru společného muzicírování.

S pozdravem,
kolektiv Základní školy Zdechovice

28. 11.
2025
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA VE ZDECHOVICÍCH 
POHÁDKA, SMÍCH A KOUZELNÁ SETKÁNÍ

Klub žen za podpory 
obce Zdechovice srdečně 
zve všechny děti i jejich ro-
diče na tradiční Mikulášskou 
nadílku, která se uskuteční 
v sobotu 6. prosince od 10 
hodin v sále komunitního 
centra ve Zdechovicích.

Program zahájí oblíbené Divadélko Kůzle Silvie a Františka Pokorných, které při-
veze veselou pohádku plnou písniček, humoru a zábavy. Jejich autorská představení 
jsou velmi interaktivní – malí diváci se často stávají součástí samotného děje.

Po pohádce dorazí Mikuláš s andělem a možná i  s čertem! Připraveny budou dár-
ky pro hodné děti, ale nebojte se, i ti malí rošťáci si odnesou něco sladkého. Mikuláš 
si rád vyslechne básničku nebo písničku, takže si děti mohou připravit krátké vystou-
pení. Přijďte si užít kouzelnou předvánoční atmosféru, společné chvíle a začít advent 
s úsměvem. Těší se na vás Klub žen Zdechovice. ¾

Mikulášská nadílka
Sobota 6. 12. 2025, od 10:00 hodin
Komunitní centrum Zdechovice
Divadélko Kůzle + Mikuláš, anděl a čert!

6. 12.
2025

Mikulášská besídka 2024



VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PČR 
3. a 4. 10. 2025
VÝSLEDKY ZA OKRSKY ZDECHOVICE A SPYTOVICE

ZMĚNY VE FINANCOVÁNÍ ŠKOL
NOVÁ POVINNOST PRO OBEC ZDECHOVICE

Obec Zdechovice dlouhodobě podporuje místní mateřskou a základní školu for-
mou tradičních příspěvků na provoz, údržbu a rozvoj školního prostředí. Od letošního 
roku však dochází ke změně, která se dotkne obecního rozpočtu i plánování výdajů.

Na základě nového nastavení financování školství byla na obec přenesena povin-
nost hradit náklady na nepedagogické pracovníky, tedy například školníky, kuchařky, 
uklízečky či administrativní pracovníky. Kromě toho obec nově zajišťuje i úhradu tzv. 
ONIV (ostatní neinvestiční výdaje), kam spadají například výdaje na učební pomůcky, 
školní potřeby, školení zaměstnanců nebo dopravu žáků na vzdělávací akce.

Tato změna znamená výraznější finanční zátěž pro obecní rozpočet, kterou je nut-
né zohlednit při plánování dalších investic a provozních výdajů. Přesto vedení obce 
vnímá podporu vzdělávání jako jednu ze svých priorit a bude i nadále usilovat o to, 
aby školy ve Zdechovicích měly kvalitní zázemí a podmínky pro svou činnost. Jedná 
se o investici, která se dotýká nejen současných žáků, ale i budoucnosti celé obce. ¾

(RS) 

ANO
35,11 %

ÚČAST
69,42 %

SPD
12,92 %

STAN
12,64 %

SPOLU
11,23 %

PIRÁTI
9,83 %

STAČILO!
9,26 % MOTORISTÉ

9,26 %

Děkujeme všem občanům, kteří ze voleb zúčastnili. ¾
Radomír Stříška
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SOCHA JARA SE VRÁTÍ DO ZÁMECKÉHO PARKU
POMOZTE NÁM PRO NI VYBRAT MÍSTO

Jak už jsme vás dří-
ve informovali, obec 
Zdechovice se pustila 
do opravy torza ba-
rokní sochy Jara, která 
pochází z dílny slav-
ného sochaře Matyá-
še Bernarda Brauna. 
Socha je v současnosti 
odborně restaurována 
na Univerzitě Pardubi-
ce, Fakultě restaurová-
ní v Litomyšli, kde se jí 
v rámci ročníkové práce 
ujala talentovaná stu-
dentka.

V rámci restau-
rátorského procesu 
došlo nejen k očištění 
a stabilizaci původního 
torza, ale také k dopl-
nění chybějících částí. 
Po schválení zastupi-
telstvem obce byla zá-
roveň zahájena výroba 
výdusku sochy – tedy 
její věrné kopie – v reno-
mované dílně v Hořicích.

Tento výdusek plánujeme umístit do zámeckého parku, kde by mohl být důstoj-
ným připomenutím barokního umění a zároveň krásným prvkem veřejného prostoru. 
A právě do tohoto procesu bychom rádi zapojili i vás, občany!

Máte tip na konkrétní místo v zámeckém parku, kde by socha Jara mohla stát? 
Podělte se s námi o svůj návrh, osobně na obecním úřadě, nebo prostřednictvím 
e-mailu. Vaše nápady nám pomohou najít ideální umístění, kde bude socha vynikat 
a zároveň přirozeně zapadne do okolí. Děkujeme, že se podílíte na utváření veřejného 
prostoru v naší obci! ¾

(RS) 
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PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA:
ZÁJEM PŘEDČIL OČEKÁVÁNÍ

Obec Zdechovice letos nabídla místním občanům možnost zakoupit palivové dře-
vo, které obecní údržba několik let zpracovávala z polomů v zámeckém parku a okolí 
obce. Rozhodnutí o prodeji bylo schváleno na srpnovém zasedání zastupitelstva. Cí-
lem bylo nejen uvolnit prostor v hale, ale především pomoci obyvatelům – zejména 
seniorům – vytvořit si zásobu na zimu za výhodných podmínek.

Po několika vyhlášeních v obecním rozhlase se strhl nebývalý zájem. Občané re-
agovali velmi pozitivně a během krátké doby bylo rozebráno více než 200 m³ dřeva. 
Nabídka se setkala s kladným ohlasem téměř bez výjimky. V drtivé většině byli všichni 
spokojeni, což nás velmi těší. ¾

(RS)
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ČAPÍ ROK VE 
ZDECHOVICÍCH
PŘÍBĚH 
Z KOMÍNA, PARKU 
I ZÁCHRANNÉ 
STANICE

Jaro ve Zdechovicích přineslo 
nečekané, ale krásné překvape-
ní. Na komíně zámecké budovy se 
usídlil pár čápů bílých. S velkou ra-
dostí jsme sledovali, jak vyvádějí tři 
mláďata. Dvě z nich se na konci léta 
vydala na svou první cestu za tep-
lem, ale jedno mládě zůstalo. Něko-
lik dní se pohybovalo v zámeckém 
parku a okolí budovy pivovaru, kde 
si ho všimli pozorní zaměstnanci 
obce.

Díky jejich všímavosti jsme 
mohli včas kontaktovat záchran-
nou stanici Pasíčka. Jejich pracovní-
ci dorazili téměř okamžitě a čápa s 

poraněným křídlem si odvezli do péče. 
Věříme, že se mu dostane potřebné 
pomoci a jednou se opět vrátí do volné 
přírody.

Zajímavou shodou okolností se 
hned následující den vypouštěli černí 
čápi ze spytovického hnízda, kteří byli 
dříve zachráněni. Takže letos můžeme 
říci, že Zdechovice a Spytovice daly pří-
rodě hned pět nových čápů! Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na záchraně – ať 
už svou všímavostí, pomocí nebo péčí. 
Příroda kolem nás žije a my jsme rádi, 
že jí můžeme být dobrými sousedy. ¾

(RS) 
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STROMOŘADÍ PODÉL 
CYKLOSTEZKY
S PODPOROU NADACE 
ČEZ

Obec Zdechovice získala dota-
ci od Nadace ČEZ v rámci programu 
„Stromy“, která nám umožní dokončit 
výsadbu stromů podél cyklostezky 
spojující Zdechovice se Spytovicemi. 
Tato podpora je pro nás velmi cenná. 
Nejenže přispěje ke zkrášlení okolí cy-
klostezky, ale zároveň pomůže zlepšit 
mikroklima a vytvořit příjemnější pro-
středí pro všechny, kteří stezku vyu-
žívají k rekreaci, sportu nebo cestě do 
práce. Výsadba stromů proběhne ješ-
tě letos, a to v úseku, kde dosud zeleň 
chyběla. Nová alej bude tvořit přiro-
zený stín, ochranu proti větru i este-
tický prvek krajiny. Děkujeme Nadaci 
ČEZ za důvěru a podporu, která nám 
umožňuje proměnit dobré nápady ve 
skutečnost. ¾

(RS) 

ÚDRŽBA STŘECH ŘEČANSKÝCH HAL:  
CHCEME, ABY NÁM DLOUHO SLOUŽILY

V těchto dnech probíhá údržba střech u objektů známých jako malá a velká řečan-
ská hala. Konkrétně se jedná o aplikaci ochranného nátěru, který pomůže prodloužit 
životnost střešních konstrukcí a zajistit jejich odolnost vůči povětrnostním vlivům.

Cílem této údržby je především zachovat funkčnost a bezpečnost hal do budouc-
na. Obě budovy slouží obci k různým účelům, a proto je důležité, aby jejich technický 
stav odpovídal potřebám provozu.

Děkujeme občanům za pochopení a trpělivost během prací. Věříme, že díky této 
péči nám haly budou dobře sloužit ještě mnoho let. ¾

(RS) 

3  /  2 0 2 5
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REKONSTRUKCE AUTODÍLNY V AREÁLU ZÁMKU
NOVÉ ZÁZEMÍ PRO ÚDRŽBU OBCE

Obec Zdechovice vlastní v areálu zámku objekt, který byl po mnoho let pronajímán 
soukromé firmě k provozování autoservisu. S koncem letošního roku však nájemní 
smlouva končí a vedení obce rozhodlo využít tuto příležitost k proměně objektu ve 
vlastní technické zázemí.

Cílem rekonstrukce je vytvořit moderní a funkční prostor pro potřeby údržby obce. 
Nové dílenské prostory umožní provádět opravy a servis obecní techniky v komfort-
ních podmínkách – tedy v teple a suchu. Součástí vybavení budou mimo jiné hevery, 
montážní jáma a zařízení pro pneuservis. Zaměstnanci obce zde zároveň naleznou i 
vlastní zázemí pro každodenní práci.

V současnosti probíhá výměna starých oken, která zde zůstala ještě z dob pů-
sobení ruské armády. V plánu je také výměna vjezdových vrat, což výrazně přispěje 
k lepší tepelné izolaci objektu. Připravuje se rovněž oprava stávající podlahy a dal-
ší úpravy, které zvýší bezpečnost a komfort práce. Abychom předešli nežádoucímu 
ukládání odpadu v areálu, instalujeme na objekt bezpečnostní kamery. Věříme, že 
tato opatření přispějí nejen ke zlepšení pracovních podmínek pro naše zaměstnance, 
ale i k celkovému zkulturnění prostoru v okolí zámku.

Těšíme se, až vám budeme moci nové obecní dílny představit v plné parádě. ¾
(RS) 

3  /  2 0 2 5
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Kovbojové 
běhají i tančí

V sobotu 26. července uspořádal 
Kovbojský klub Spytovice již 35. ročník 
běhu po hospodách Bla-Me. Trať závodu 
oproti minulým rokům doznala minimál-
ních změn. Start byl v Hostinci U zámku 
ve Zdechovicích a trasa pokračovala přes 
Spytovice, Kozašice, Jankovice, Seník, 
Krasnice a Morašice do Zdechovic, aby 
zase v Hostinci U zámku našla svůj cíl. 
Přihlásilo se 15 borců a každý zvládl vy-
pít osm soutěžních piv. Vítězem se stal 
Petr Štěpánek z Přelouče. Pouze necelé 
3 minuty po něm dorazil 
do cíle Jakub Kopáč ze Zde-
chovic, který si také (již po 
třetí v řadě) odnesl domů 
soudek piva, který věno-
vala Obec Zdechovice jako 
cenu pro nejlepšího míst-
ního borce. Stupně vítězů 
uzavřel na třetím místě Jan 
Haas z Přelouče. Závod se 
konal za velkého zájmu di-
váků a počasí bylo příznivé.

Další kovbojská akce se 
konala v pátek 3. října. To 
členové klubu uspořádali 
Country bál. Tato taneční 
zábava se uskutečnila ve 
velkém sále Komunitního 
centra v pivovaru ve Zde-
chovicích. K tanci, zpěvu, 
poslechu a dobré náladě 

zahrála skupina Trenkie Dlouhán z Pře-
louče. Sál byl celkem slušně zaplněn 
diváky, kteří se příjemně bavili a většina 
z nich si odnesla domů i nějakou cenu z 
bohaté tomboly. Kovbojský klub by chtěl 
tímto poděkovat všem sponzorům a pří-
znivcům, kteří Country bál podpořili. Nej-
větším z nich je Obec Zdechovice, která 
na tuto akci přispěla finančně a také 
umožnila její konání v příjemném pro-
středí Komunitního centra.



s p o l k y  a  o r g a n i z a c e

běhají i tančí
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V sobotu 18. října pořádal Kovboj-
ský klub Spytovice 21. ročník otevřené-
ho turnaje jednotlivců ve stolním tenisu 
Kovbojsmeč 2025. Patronem celého 
klání byl opět Jirka Suchánek a poprvé 
ve své historii se tato akce konala v sále 

Komunitního centra ve Zdechovicích. 
Přihlásilo se 21 účastníků. Nechybě-
li borci z našich obcí i z blízkého okolí, 
ale na startovní listině figurovali i hrá-
či z Chlumce nad Cidlinou, Pardubic či 
Hradce Králové. Po celý den probíhaly 

na třech stolech vzájemné zápasy, které 
určily konečné pořadí. Pomyslnou bron-
zovou medaili získal Branislav Smoliga 
z Chvaletic, který v souboji o třetí mís-
to porazil Rudolfa Moravce ze Řečan. 
Do finále se probojoval a celkově druhý 
skončil Miroslav Bendžík z Kladrub, který 
v rozhodujícím měření sil podlehl Jiřímu 
Skohoutilovi ze Spytovic. Náš borec tak 
potvrdil svoji roli historicky nejúspěš-
nějšího účastníka turnaje a získal své již 
čtvrté vítězství, neboť má doma ve sbír-
ce tituly z let 2014, 2018 a 2019. ¾

Milan Potměšil, šerif Kovbojského klubu

s p o l k y  a  o r g a n i z a c e
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KLUB ŽEN - LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 
VE ZNAMENÍ VEČERNÍČKU  

Poslední srpnová sobota se v Zdechovicích nesla ve znamení radosti, her a pohád-
kových postaviček. V zámeckém parku se uskutečnila tradiční akce „Loučení s prázdni-
nami“, tentokrát s tématem „Večerníček má narozeniny“. Slunečné počasí přilákalo více 
než 80 dětí, které si užily pestrý program plný zábavy a tvoření.

Děti se mohly zapojit do navlékání korálků, chytání rybiček a šití u vodníka, stavění 
chaloupky s Křemílkem a Vochomůrkou, vystřihování kytiček s vílou Amálkou, háze-
ní šiškami s Rumcajsem a Mankou, poznávání květin s Amálkou a motýlem Emanu-
elem, mohly zdolat určenou trasu po šlápotách nebo namotávat klubíčka u ovčí babičky. 
U smrku čekala Červená Karkulka s myslivcem – děti zde přenášely míček na lžíci a pře-
tahovaly se na gumě, což vyvolávalo spoustu smíchu a nadšení.

Po splnění všech úkolů čekal na děti v cíli ohýnek s opékáním buřtů, sladká odměna 
v podobě zmrzliny a překvapení v podobě pěnové show. Dětský smích a radost byly 
tou největší odměnou pro všechny organizátory. Poděkování patří členkám Klubu žen 
a Klubu důchodců za pečlivou přípravu stanovišť, hasičům za pěnovou zábavu a obci 
Zdechovice za finanční zajištění dárků a občerstvení.

18
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Loučení s prázdninami



Za krásného podzimního dne se členky Klubu žen vydaly na výlet, který spojil his-
torii, přírodu i přátelskou atmosféru. Cílem bylo malebné okolí Máchova jezera, kam 
jsme se pohodlně dopravily vlakem s výstupem v Doksech.

První zastávkou byla unikátní hraběcí čekárna na místním nádraží, která kdysi 
sloužila šlechtické rodině Valdštejnů. Právě díky jejich vlivu byla železniční trať z Ba-
kova nad Jizerou do České Lípy vedena přes Doksy. Čekárna nás okouzlila nejen svou 
historií, ale i výzdobou – stěny zdobí obrazy Velkého rybníka a dokského zámku od 
pražského malíře Huga Ullika z roku 1869.

Po kulturním zážitku jsme se vydaly na prohlídku města. Na náměstí jsme si do-
přály sladkou pauzu v  cukrárně Ben, kde jsme načerpaly síly na další část výletu. 
Po zelené turistické značce jsme vystoupaly na vyhlídku Králův stolec a pokračovaly 
jsme k rybníku Břehyně. Odtud se nám naskytl dechberoucí pohled na majestátní 
hrad Bezděz, který se tyčil nad krajinou jako z pohádky.

Cesta pokračovala přírodní rezervací Swamp, která nás vedla podél břehu Má-
chova jezera. Klidná hladina, podzimní barvy a vůně lesa vytvořily nezapomenu-
telnou atmosféru. Výlet jsme zakončily obědem v restauraci u jezera, kde jsme si 
pochutnaly na místních specialitách. Ze Starých Splavů jsme se pak vlakem vrátily 
domů, plné dojmů a radosti z krásně prožitého dne.

Tento výlet dokazuje, že i jednodenní výprava může nabídnout bohatý program, 
nové poznatky a především společné zážitky, které nás spojují.

Klub žen Zdechovice

VÝLET OKOLO MÁCHOVA JEZERA 
S VŮNÍ HISTORIE A PŘÍRODY 

20
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Klub žen -  výlet na „Mácháč“



Významná jubilea
g r a t u l u j e m e

Eva Matějková      
Paní Ing. Eva Matějková oslavila krásných 
85 let. Klub důchodců jí přeje pevné zdraví 

a spokojenost. Na svůj věk je stále vitální, má 
ráda přírodu a procházky. Navštívili jsme ji 

s gratulací v jejím novém domově v Sokolči, 
kde je spokojená.

Ljuba Galenoková 
Krásných 75 let oslavila v kruhu své rodiny 
paní Ljuba Galenoková. Pořídila si nový rodinný 
domek. Zde žily s maminkou, o kterou se 
pečlivě až do její smrti starala.

Václav Volný   
Krásných 90 let v měsíci září oslavil se svou 
velkou rodinou pan Václav Volný. Gratulujeme 
mu a přejeme hlavně zdraví a spokojenost.

22



našich spoluobčanů
g r a t u l u j e m e



Miloslav Krajíček 
70 let oslavil pan Miloslav Krajíček. Pochází 

z Ústí nad Orlicí. Miluje přírodu a vše živé 
v ní. Absolvoval lesnické učiliště, pracoval 

v lesním závodě v Ronově. Po vojně nastoupil 
k Požárnímu útvaru do Pardubic, vystudoval 

požární ochranu a hasičské činnosti se věnoval 
až do odchodu do důchodu. Zálibou je také 

kynologie – soutěže s jeho fenkou Corou. 
Poděkování mu patří za čištění a obnovu 

studánek v okolí obce.

Jan Kárník   
75 let oslavil občan Zdechovic pan Jan Kárník..

Květa Brůnová    
V září oslavila v kruhu své velké rodiny paní 
Květa Brůnová 70tiny. Citujeme z jejích úst: 

„Jsem vděčná za bohatství, které mi život 
nadělil. Skvělého muže, tři dcery, šest vnoučat 

a jedno pravnouče. A protože věřím, že život 
není o letech, ale o radosti, těším se, že to 

osmé desetiletí bude stát za to.“

23



Více než 80 let oslavili tito spoluobčané:
• Kaňuková Věra 81 let
• Bajo Dušan 82 let
• Bajová Mária 82 let

• Bendová Anežka 83 let
• Čištínová Věra 89 let
• Pospíšil Rudolf 94 let

Všem oslavencům přejeme ještě hodně let prožitých ve zdraví 
a spokojenosti.

Za Zdechovice Lída Hloušková a Jarmila Chalupníková,
za Spytovice Vlasta Formanová

Miroslav Krupička    
Rodilý Zdechovák pan Miroslav Krupička v září 
oslavil 70tiny. Vyučil se zedníkem a té profesi 
se také věnoval. Chová domácí zvířátka. 
A spokojeně si užívá důchodu.

g r a t u l u j e m e

Významná jubilea našich 
spoluobčanů

Ivan Kaňuka    
V měsíci červenci oslavil se svými blízkými rodilý Zdechovák pan Ivan Kaňuka 70 let.

24
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MÍSTOPIS KUTNOHORSKA 
– ČÁSLAVSKA – 
UHLÍŘSKOJANOVICKA
Kniha s historickými pohlednicemi a fotogra-
fiemi měst, městysů a obcí z celého okresu 
Kutná Hora. Na 388 stranách kromě snímků 
najdete taky stručnou historii každé obce i 
popis památek v daném místě. Možnost ob-
jednání na Obecním úřadě ve Zdechovicích.
Cena: 450 Kč

NOVÁ TURISTICKÁ 
VIZITKA: 
OBŘÍ POSTELE 
– PŘÍRODNÍ 
POKLAD 
U ZDECHOVIC

Máme radost, že vám můžeme představit novou tu-
ristickou vizitku naší obce! Tentokrát zachycuje jeden z nejzajímavějších přírod-
ních útvarů v našem okolí – Obří postele.

Tento malebný skalní útvar se nachází nedaleko Zdechovic a svým tvarem při-
pomíná obrovské kamenné lože, které dalo místu i jeho poetický název. Obří postele 
jsou oblíbeným cílem procházek a výletů, ať už se vydáte pěšky nebo na kole. Místo 
nabízí nejen krásné výhledy do okolní krajiny, ale i příležitost k odpočinku v klidném 
prostředí přírody.

Turistickou vizitku s motivem Obřích postelí si můžete zakoupit již nyní na obec-
ním úřadě. Přidejte si ji do své sbírky a nezapomeňte se při návštěvě tohoto místa 
vyfotit – třeba přímo „v posteli“! ¾

(RS) 

NOVÁ TURISTICKÁ 

Máme radost, že vám můžeme představit novou tu-
ristickou vizitku naší obce! Tentokrát zachycuje jeden z nejzajímavějších přírod-
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JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Výpis usnesení z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
ZDECHOVICE Č. 5/2025, které se uskutečnilo v pondělí 12. 8. 2025 
v 17,30 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Zdechovicích, 
Zdechovice č.p. 5

1/ Rozpočtové opatření č. 5/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočto-
vé opatření obce č. 5/2025 v předkláda-
ném znění. 

2/ �Smlouva o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene a dohoda 
o umístění stavby č. IZ-12-2003546 
s ČEZ Distribuce, a.s. zastoupenou 
společností MONTPROJEKT, a.s.  

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IZ-12-2003546 s ČEZ Dis-
tribuce, a.s. zastoupenou společností 
MONTPROJEKT, a.s.

3/ �Smlouva o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene a dohoda 
o umístění stavby č. IZ-12-2030246 
s ČEZ Distribuce, a.s. zastoupenou 
společností ENERGOLAND spol. s r.o.  

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohoda o umístění 
stavby č. IZ-12-2030246 s ČEZ Dis-
tribuce, a.s. zastoupenou společností 
ENERGOLAND spol. s r.o. 

4/ �Smlouva o zřízení věcného břemene 
– služebnosti č. IV-12-2027234/
VB01 PA-Spytovice, č.parc.305/
9-knn s ČEZ Distribuce, a.s. zastou-
penou společností ELEKTRO-COMP 
spol. s r.o. 

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o zřízení věcného břemene 

– služebnosti č.IV-12-2027234/VB01 
PA-Spytovice, č.parc.305/9-knn.

5/ �Smlouva o zřízení věcného břemene 
č. UZSVM/H/210999/2025-HPUM 
s ČR – ÚZSVM a GasNet, s.r.o.  

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o bezúplatném převodu 
vlastnického práva k majetku č.j. UZ-
SVM/H/210999/2025-HPUM název 
stavby: „STL plynovodní trasa P2 (resp. 
P25 dle DSP) z PE dn63 – obec Zde-
chovice – plynofikace (2) s ČR – Úřad 
pro zastupování státu ve věcech ma-
jetkových a GasNet, s.r.o. Ústí nad La-
bem“.

6/ �Smlouva o bezúplatném převodu 
vlastnického práva k majetku č.j. 
UZSVM/H/304549/2025-HPUM 
s ČR – Úřad pro zastupování státu 
ve věcech majetkových  

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o bezúplatném převodu 
vlastnického práva k majetku č.j. UZ-
SVM/H/304549/2025-HPUM s ČR – 
Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových. 
 
7/ �Smlouva o bezúplatném převodu 

majetku s ČR – HZS Pardubice  
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
Smlouvy o bezúplatném převodu ma-
jetku s ČR – HZS Pardubice na obec na 
2 radiostanice a 2 reproduktory.

26
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8/ �Dodatek č. 2 ke smlouvě pro umís-
tění Z-BOXU se společností Zásil-
kovna s.r.o.  

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
Dodatku č. 2 ke smlouvě pro umístění 
Z-BOXU se společností Zásilkovna s.r.o.

9/ Pacht dílu č. 12 (zahrádky u hřiště)  
Zastupitelstvo obce schvaluje pacht po-
zemku č. 12. 

10/ �Odkup p.p.č. 175/2, 654 a 655 k.ú. 
Zdechovice   

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní kupní smlouvy s panem Jaroslavem 
Loužilem, Zdechovice 94 na odkup p.p.č. 
175/2 (21 m2) a 654 (26 m2) k.ú. Zde-
chovice a s panem Vladimírem Vráti-
lem, Zdechovice 12 na odkup p.p.č. 655 
k.ú. Zdechovice (35 m2) za cenu 50 Kč/
m2, náklady zpracování smlouvy a vklad 
nese kupující. 

11/ �Oprava veřejně přístupné účelové 
komunikace ve Zdechovicích – Na 
Stavci – žádost o dotaci  

ZO souhlasí s podáním žádosti o dotaci 
na akci: „Oprava veřejně přístupné úče-
lové komunikace ve Zdechovicích“. 

12/ �Smlouva o budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti s CETIN a.s. 
zastoupenou společností NOVÁ 
OPTIKA s.r.o.  

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
služebnosti služebnosti pro umístě-
ní podzemního komunikačního vedení 
veřejné komunikační sítě – do pozem-
ků parc. č. 599, 375/2, 591/3, 591/4, 
377/20, 377/19, 377/28, 377/27, 
377/22, 345/9, 345/3, 374 a 345/6 
v k.ú. a obci Zdechovice s CETIN a.s. za-
stoupenou společností NOVÁ OPTIKA 
s.r.o., Stupská 9, Praha 9. 

13/ �Návrh na úpravu podmínek spolu-
práce TextilEco  

Zastupitelstvo obce souhlasí s navýše-
ním ročního poplatku za odvoz použité-
ho textilu na 10 000 Kč+DPH/kontejner/
rok. 

14a/ Ceník služeb pro občany  
ZO schvaluje nový ceník prací:
Práce obecní techniky s obsluhou 
1 000 Kč vč. DPH/hodina
Kopírování + tisk

Černobílý 
tisk

Barevný 
tisk

A4 jedna 
strana

2 Kč/ks 8 Kč/ks

A4 obou-
stranně

4 Kč/ks 16 Kč/ks

A3 jedna 
strana

4 Kč/ks 16 Kč/ks

A3 obou-
stranně

8 Kč/ks 32 Kč/ks

14b/ cena palivového dřeva  
ZO stanovuje cenu volně sypaného 1 m3 
palivového dřeva 800 Kč vč. DPH pou-
ze pro občany obce a občany, kteří mají 
v obci nemovitost. 

15/ Informace starosty  
ZO předběžně projednalo cenu za zapo-
jení do systému odpadového hospodář-
ství.  

Zapisovatelka: Štěpánka Kočová
Ověřovatelé: Robert Forman, Jakub Anděl
Starosta: Radomír Stříška
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JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Výpis usnesení z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
ZDECHOVICE Č. 6/2025, které se uskutečnilo v pondělí 20. 10. 2025  
v 17,30 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Zdechovicích, 
Zdechovice č.p. 5

1/ �Smlouva o poskytnutí dotace 
č.  KSCR/25/23764

ZO schvaluje uzavření Smlouvy o po-
skytnutí dotace z Programu „Podpora 
činnosti a provozu turistických infor-
mačních center v Pardubickém kraji“ č. 
OKSCR/25/23764 a starostovi ukládá 
tuto smlouvu podepsat. 

2/ Rozpočtové opatření č. 6/2025  
Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočto-
vé opatření obce č. 6/2025 v předkláda-
ném znění.

3/ �Nabídka na odkup domu č.p. 11 Zde-
chovice  

Zastupitelstvo obce schvaluje odkup 
domu č.p. 11 Zdechovice včetně pozem-
ků p.č. 182/3, 179/1, st.47 k.ú. Zdecho-
vice za cenu 1 600 000 Kč. Náklady na 
zpracování kupní smlouvy a poplatek za 
vklad do katastru nemovitostí půjdou 
k tíži kupujícího. 

4/ �Žádost o finanční příspěvek škola 
SVÍTÁNÍ 

Usnesení nebylo schváleno.

5/ �OZV o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství  

ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 
obce Zdechovice č. 1/2025 o místním 
poplatku za obecní systém odpadové-
ho hospodářství. Platnost vyhlášky od 
1. 1. 2026.

6/ �Stanovení výše úhrady za zapojení 
do obecního systému pro odkládání 
směsného komunálního odpadu 
právnickými a podnikajícími fyzic-
kými osobami  

ZO stanovuje úhradu za zapojení do 
obecního systému pro odkládání směs-
ného komunálního odpadu právnickými 
a podnikajícími fyzickými osobami pro 
rok 2026 ve výši 1 650 Kč/nádoba o ob-
jemu 110/120 l + DPH v platné výši. 
 
7/ �Odkup p.p.č. 269/24 a p.p.č. 

545/14, oba k.ú. Spytovice  
a) �ZO schvaluje odkup pozemků p.č. 

269/24 k.ú. Spytovice (3 908 m2) 
a 545/14 k.ú. Spytovice (88 m2) za 
cenu 32 Kč/m2. Náklady na zpracování 
kupní smlouvy a poplatek za vklad ne-
movitostí půjdou k tíži kupujícího.

b) �ZO schvaluje odkup pozemků p.č. 
442/15 k.ú. Spytovice (1 836 m2), 
p.č.442/14 k.ú. Spytovice (1 260 m2) 
a 537/20 k.ú. Spytovice (1 074 m2) za 
cenu 32 Kč/m2. Náklady na zpracování 
kupní smlouvy a poplatek za vklad ne-
movitostí půjdou k tíži kupujícího.

8/ �Veřejná zakázka „Sídliště rodinných 
domů – infrastruktura Zdechovice – 
lokalita Z4“ 

Zastupitelstvo obce Zdechovice schva-
luje závěry komise jmenované pro ote-
vírání obálek, hodnocení a posouzení 
nabídek v rámci výběrového řízení na ve-
řejnou zakázku zadanou jako zjednodu-
šené podlimitní řízení na stavební práce 

z a s t u p i t e l s t v o
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„SÍDLIŠTĚ RODINNÝCH DOMŮ – INFRA-
STRUKTURA ZDECHOVICE – LOKALITA 
Z4“ a pověřuje starostu obce, aby po-
depsal Smlouvu o dílo s vítězným ucha-
zečem, Společností „MBM, MOBIKO“, 
Štěpánovice 1, 675 51 Výčapy. Společ-
nost „MBM, MOBIKO“ představuje spo-
jení dvou firem MBM TRADE CZ, s.r.o., 
IČ: 25507222, Starokolínská 308, Újezd 
nad Lesy, 190 16 Praha 9 a MOBIKO 
plus a.s., IČ 26788675, Hranická 293/5, 
757 01 Valašské Meziříčí. Dodavatelé 
podali společnou nabídku v rámci výše 
jmenované veřejné zakázky, a to s nej-
nižší nabídkovou cenou, zároveň splnili 
všechny požadavky uvedené v zadávací 
dokumentaci.

9/ �Stanovení ceny nájemného v obec-
ních bytech u smluv na dobu 
určitou  

ZO stanovuje nájemné u nově uzavíra-
ných nájemních smluv v bytových do-
mech č. 155, 156, 157 a č.p. 14 Spyto-
vice v majetku obce Zdechovice ve výši 
75 Kč/m2 u bytů do velikosti 2+1 (2+kk) 
a 85 Kč/m2 u bytů do velikosti 4+1 (4+kk) 
včetně. 

10/ �Žádosti o neinvestiční příspěvek 
MŠ a ZŠ na rok 2026   

ZO bylo seznámeno s požadavkem MŠ 
Zdechovice na neinvestiční příspěvek na 
rok 2026. 

11/ �Žádosti o poskytnutí dotace z roz-
počtu obce na rok 2026  

a) Sokol Zdechovice
ZO schvaluje poskytnutí dotace Soko-
lu Zdechovice z.s. v požadované výši, tj.  
100 000 Kč a ukládá finančnímu výboru 
tuto částku zahrnout do návrhu rozpoč-
tu obce na rok 2026.
b) Česká faustballová asociace
ZO schvaluje poskytnutí dotace České 
faustballové asociaci v ponížené výši  

80 000 Kč a ukládá finančnímu výboru 
tuto částku zahrnout do návrhu rozpoč-
tu obce na rok 2026.
c) Klub důchodců Zdechovice
ZO schvaluje poskytnutí dotace Klubu 
důchodců Zdechovice, v požadované 
výši, tj. 90 000 Kč, a ukládá finančnímu 
výboru tuto částku zahrnout do návrhu 
rozpočtu obce na rok 2026. 
. 

12/ �Žádost o poskytnutí finančního 
daru pro rok 2026  

ZO schvaluje poskytnutí finančního daru 
Rodinnému integračnímu centru ve sní-
žené výši 5 000 Kč na poskytování soci-
álních služeb a ukládá finančnímu výboru 
tuto částku zahrnout do návrhu rozpoč-
tu obce na rok 2026. Rodinné integrač-
ní centrum pomáhá a podporuje rodiny 
s dětmi a osoby se speciálními potřeba-
mi, zdravotním postižením. V současné 
době má v péči jednu rodinu z naší obce. 

13/ �Žádost o finanční příspěvek na 
preventivní a vzdělávací programu 
pro žáky  

ZO schvaluje finanční dar ZŠ a MŠ Ře-
čany n. L. ve výši 20 000 Kč na realiza-
ci preventivních programů na podporu 
a utužování kolektivu, bezpečného cho-
vání a mezilidských vztahů a dále na 
zážitkový vzdělávací program Edubus – 
mobilní polytechnickou laboratoř. 

14/ �Žádost ZŠ Zdechovice o souhlas 
s převodem výtěžku sbírky  

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu 
k vyžádání prokazatelných dokumentů 
ke sbírce na mikrobus od firmy Donio.

Zapisovatelka: Štěpánka Kočová
Ověřovatelé: Miloš Sotona, Tomáš Rondzík
Starosta: Radomír Stříška



ŽIVOT PLUS JE VÁM 
BLÍŽ!
Máte starost o své rodiče či pra-
rodiče? Moderní a chytré řešení 
je tísňová péče.

Nezisková organizace Život 
Plus, z.ú. je poskytovatelem so-
ciálních služeb pro seniory, osoby 
se zdravotním postižením nebo 
chronickým onemocněním. Již od 
roku 1994 poskytuje s pověřením 
Ministerstva práce a sociálních 
věcí ČR sociální službu tísňová 
péče napříč regiony. Klienti služby 
jsou vybaveni asistivními tech-
nologiemi, tj. SOS tlačítkem nebo 
chytrými hodinkami s aplikací pro 
tísňové volání. Jejich prostřed-
nictvím se mohou kdykoliv a od-
kudkoliv v případě krizové situa-
ce (pád, zhoršení zdravotního stavu, havarijní situace, aj.) spojit s dispečinkem tísňové 
péče, který funguje v nepřetržitém provozu, a ten zprostředkuje odpovídající pomoc 
přivoláním kontaktní osoby, nebo složek integrovaného záchranného systému. Dále 
nabízíme dle individuální domluvy i možnost pravidelných telefonických a osobních ná-
vštěv s cílem podpory sociálního fungování a prevence sociální izolace.

Tísňová péče – Život Plus, z. ú. je nyní blíže pro zájemce z Pardubic-
kého kraje. Sídlíme přímo v Domě s pečovatelskou službou na adre-
se Sluneční 1516, Přelouč. Každé pondělí a pátek se můžete přijít 
poradit s naší sociální pracovnicí Bc. Hanou Špačkovou. Potřebu-
jete jiný termín nebo je pro vás příjemnější osobní schůzka v do-
mácím prostředí? Zavolejte na 
+420 705 619 924 nebo napište 
e-mail na spackova@zivotplus.cz, 
domluvíme a přizpůsobíme se 
nastalé situaci.

Jsme zde, abychom vám po-
mohli prožít klidnější a bezpeč-
nější život. Těšíme se na vás, tým 
Života Plus (www.zivotplus.cz).

Život Plus, z.ú.
NadregioNálNí poskytovatel teréNNích sociálNích služeb 

pro seNiory, osoby se zdravotNím postižeNím, osoby 

s chroNickým oNemocNěNím a NeformálNě pečující osoby

Chcete žít plnohodnotný život v přirozeném prostředí?

Tísňová péče
   Poskytnutí tísňového zařízení „SOS tlačítka“

   Spojení s dispečinkem nepřetržitě 24 hodin denně

   Zprostředkování pomoci v krizové situaci

   Poskytnutí pomoci a podpory ve Vaší životní situaci

Odborné sociální poradenství 
   Jak pečovat v domácím prostředí

   Kde a jak žádat o příspěvky

   Kde a jak žádat o kompenzační pomůcky

   Poskytnutí psychologické podpory

nabídka sluŽeb

Pořádáme besedy, přednášky a kurzy pro veřejnost.
Více o nabídce služeb se dozvíte na www.zivotplus.cz

Zanechte nám kontakt, ozve se Vám zpět sociální pracovník
operator@zivotplus.cz

724 182 325 / 327 532 900
nOnsTOP linky 

Život Plus, z.ú., 

Benešova 632, 284 01 Kutná Hora 

Pobočka pro Jihočeský kraj: 

Špidrova 47/42, 385 01 Vimperk
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724 182 325 / 327 532 900
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Srdečně Vás zveme na divadelní představení
v podání divadelního souboru

Klubu důchodců a dětí ze Zdechovic 
pod režijní taktovkou Sonji Borovičkové

vstupné dobrovolné

Před naší, za naší…

29. 11. 2025 / 17.00 hod
Komunitní centrum Zdechovice

Před naší, za naší…
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00 hod
omunitní centrum Zdechovice

29. 11. 2025 / 17.00 hod
Komunitní centrum Zdecho

HLEDÁME VHODNÝ TERMÍN

ZAČÁTKEM ROKU 2026
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